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Organizacion actual de la tabla periodica
Metaloides

T (Una) ([ remesm )
P /\

120 Primer recuadro debe leerse ~ m'= -2

Actividad 5.b
138 Léase de forma correcta la formula del acido acético

C3H6O3

Didxido de Carbono formula estructural

141 .
Actividad 3
Léase de forma correcta
Segunda fila: Formula empirica del 6xido NO,
Tercera fila: Compuesto Metano (CH,)
[ 1]
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Actividad 2
Léase de forma correcta

142
a. Masa molar de 120 g/mol, férmula empirica CH O
b. Masa molar de 60 g/mol, formula empirica CH,O
150 Segundo parrafo primer renglon PF,

151 Actividad 2
Segunda columna, segunda fila N=N

153 En tercer titulo, en la segunda linea del parrafo [éase de forma correcta:
“hibridos sp*”

154 Actividad 1
Tercera linea del cuadro léase de forma correcta; H-C= CH-CH,

En Ternarios eliminar el paréntesis de 6xidos metalicos.
160 Agregar en Sales binarias: metal y un no metal.

En Compuestos entre elementos no metales léase de forma correcta: S
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Primer renglon: Na™'+ SO, -------------- Na, SO, sulfato de sodio

Segundo renglon: Li”'+ PO,> Li,PO, fosfato de litio
Sétimo renglén: Zn" + NO, Zn (NO,), nitrato de zinc

166 Octavo renglén: NH,"+ CO,? (NH,), CO, carbonato de amonio
Undécimo renglén: Pb* + S Pb, S, PbS,

Primer cuadro, quinta columna se agrega la siguiente informacion: Sb +3, +5, -3

En Oxidos metalicos en el primer ejemplo: Ni,O,: 6xido de niquel ()

169
En Sales binarias en el primer ejemplo: FeCl,: Cloruro de hierro (ll)
Actividad 3. b.

172 Léase de forma correcta: Tricloruro de dinitrégeno

Evaluacion 2. b.
Léase de forma correcta: H,SO,

173 Evaluacion 2. d.
Léase de forma correcta: HNO,
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En el ejemplo estrategico para resolver ecuaciones quimicas léase en la ecuacion:

O

2(g)
187 El e}gemplo se lee de la siguiente forma:

Mg, + 0, — IMgO,, + energia/ luz

Actividad 1
Las ecuaciones quimicas deben leerse de la siguiente forma:

a. Ca0+H,0 - Ca(OH),
b.S0 +H,0~H}SO,
191 c. Al+Br ~ AlBr,
d.HO-H +0,
e.H0,~HO0+0,
f. KClO, -~ KCl + O,
g- NaHCO, ~Na CO,+CO+HO
h. HCN + NaOH ~NaCN +H.0

202 Léase en la primera ecuacion: TN +3 He—» INH,

203 Importante definir el concepto vma: unidad de masa atoémica

204 En Procedimiento propuesto, en el punto c. en el total, |éase de forma
correcta: Total =18g

Ecuacion balanceada de NaOH debe leerse de la siguiente forma:

210 , Ox Zm;Ies de NaOH - ol de NaOH
T TmotdeNa-6—

2
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En la segunda ecuacion léase moléculas.

2 6.022x10% molé
Trotde-NaBH x moléculas NaOH _ ¢ 1710 moléculas de NaOH
TmotdeNaQ_

En el apartado 2. Mol-mol, la expresidn que sigue después de entonces debe leerse
en una sola linea

0,23 mol de dtomos de Na x Tmol H, / 2 mol Na = 0,15 mol de H,

m En el apartado 3. Masa-masa el ejemplo debe leerse de la siguiente forma:
2 AI(S) + 3Cl2 (g)—92 AlCl3(S)
debe leerse en la cantidad conocida es:

8,45 g de cloruro de aluminio x 210 g de Cl / 264 g de AlCl, = 6,72 g de Cl
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